

The TJX Companies, Inc. Announces Quarterly Common Stock Dividend

September 15, 2017

FRAMINGHAM, Mass.--(BUSINESS WIRE)--Sep. 15, 2017-- The TJX Companies, Inc. (NYSE:TJX) today announced the declaration of a quarterly dividend on its common stock of \$.3125 per share payable November 30, 2017, to shareholders of record on November 9, 2017.

About The TJX Companies, Inc.

Important Information at Website

The Company routinely posts information that may be important to investors in the Investors section at <u>tix.com</u>. The Company encourages investors to consult that section of its website regularly.

View source version on businesswire.com: http://www.businesswire.com/news/home/20170915005636/en/

Source: The TJX Companies, Inc.

The TJX Companies, Inc. Debra McConnell Global Communications (508) 390-2323